

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ
(МІНРЕГІОН)

Державне підприємство
«Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний
інститут міського господарства»
(ДП «НДКТІ МГ»)

вул. М. Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: director@nikti.org.ua

тел. (044) 248-23-39; 248-23-08; факс 248-23-23
Код ЄДРПОУ 03363588

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія

Представлена освітньо-наукова програма за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спрямована, в першу чергу, на підготовку висококваліфікованого, інтегрованого у європейський науковий та господарський простір фахівця, здатного до самостійної дослідницької, наукової та практичної діяльності у галузі цивільної інженерії за напрямом водопостачання та водовідведення.

Програму розроблено на високому науковому рівні та з урахуванням чинних вимог. Програма є обов'язковою для КНУБА, оскільки на її підставі розробляють навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю.

Освітньо-наукова програма, в першу чергу, направлена на вивчення адміністративно-управлінської, дослідницької та викладацької діяльності у сфері проектування, будівництва та експлуатації систем водопостачання та водовідведення України.

Освітньо-наукова програма направлена на вивчення головних проблем у галузі водопостачання та водовідведення і розглядає основні наукові та виробничі завдання, а саме: аналіз умов проведення досліджень та обґрунтування ефективного функціонування систем водопостачання і водовідведення та інженерної інфраструктури України; наукове обґрунтування інженерного забезпечення комплексної роботи водопровідно-каналізаційного господарства; методи проектування, будівництва та експлуатації ВКГ; методи і засоби моніторингу стану об'єктів ВКГ; автоматизоване управління технологічними процесами та прийняття відповідних рішень.

Навчальний процес за освітньо-науковою програмою забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора, доцента і старшого наукового співробітника.

Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії та доктора технічних наук за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Доктор технічних наук, завідувач відділенням
житлово-комунального господарства
ДП «НДКТІ МГ»

Кравченко

О.В. Кравченко

Кандидат технічних наук,
керівник ДП «НДКТІ МГ»



В.А. Кравченко